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Pistolet lakierniczy
AUARITA H-827 1,3mm HP

Cena brutto 69,70 zt

Cena netto 56,67 zt

Stan magazynowy 163 szt.

Numer katalogowy 430601923

Kod producenta H827BLUE_1-3
Kod EAN 5902553715651

Opis produktu

PISTOLET LAKIERNICZY AUARITA H-827

DYSZA 1,3mm

0000

Profesjonalny pistolet lakierniczy HP

[ H-827 firmy AUARITA

Wysoka jakos¢ wykonania!
W zestawie:

Pistolet lakierniczy z dyszg
Zbiornik 600ml

Wtyczka do szybkoztgcza
Klucz

Szczotka

Filtr do zbiornika

Profesjonalnie wykonany pistolet lakierniczy firmy AUARITA przeznaczony do zastosowania w réznego rodzaju dziedzinach.
Wykorzystywany jest w warsztatach blacharsko lakierniczych, modelarstwie, firmach produkujgcych narzedzia.
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« SWIETNA ATOMIZACJA
« BARDZO DOBRA JAKOSC WYKONANIA

Wykonany w klasycznej technologi HP (High Pressure) cechujacej sie praca na wyzszym ci$nieniu niz HVLP lub LVLP, ale
posiadajacy mniejsze od tamtych zapotrzebowanie na powietrze. Dzieki temu moze pracowac z mniej wydajnymi
kompresorami. Minimalne zapotrzebowanie na powietrze to juz 170 I/min

Wyposazony jest w trzy regulacje:

e regulacje farby
e regulacje strumienia
¢ regulacje ci$nienia

Pistolet lakierniczy z profesjonalna dysza obstuzy:

lakiery metaliczne i pertowe wodorozcienczalne
lakiery akrylowe HS i MS

szpachle natryskowe

lakiery i bejce do drewna

lakiery poliuretanowe, chlorokauczukowe, alkidowe
iinne

Dane techniczne:

Dysza: 1,3mm

Pojemnos¢ zbiornika: 600ml

Zuzycie powietrza: 170-300 I/min
Cisnienie pracy: 3-4 bar

Optymalna odlegto$¢ malowania: 17-20 cm
Szerokos¢ strumienia: ~27-30cm

Paint gun Auarita BLUE 1.3 mm H-827

The kit consists of:

e Gun,
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¢ 600ml tank,
e Accessories,

Solid, durable construction, well profiled, fits perfectly in the hand.

It belongs to the group of high-pressure spray guns and the nozzle is designed so that it can be used to paint both large and
small surfaces.

Auarita H-827 HP - it is a spray gun which, due to the high working pressure, perfectly breaks the paint particles, applying
an even paint layer, with a relatively small air requirement.

The gun is intended for use with:

e water-based varnishes,
¢ acrylic-metallised and pearl varnishes,

e primer acrylics and spray putties (according to the manufacturer's recommendations).

NOZZLE: Professionally made HP nozzle with precision drilled holes. Made of brass, it holds paint well.

The spray gun has three types of adjustment:

e Air: setting the amount of paint in relation to air;
¢ Adjusting the amount of ejected material;

e Stream adjustment: round or flat paint jet;

CONNECTOR: The gun is equipped with a 1/4" thread. The set includes a connector that fits the compressor hoses.

Technical data:

e Demand: 170 to 300 I/min,

Working pressure: 3-4 bar,
Nozzle: 1.3mm,

Made of: stainless steel,
Tank: 600ml.

Pistolet a peinture Auarita BLEU 1,3 mm H-827

Le kit se compose de:

¢ Pistolet,

e Réservoir de 600 ml,
e Accessoires,
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Construction solide et durable, bien profilée, tient parfaitement dans la main.

Il appartient au groupe des pistolets a haute pression et la buse est congue de maniere a pouvoir étre utilisée pour peindre de
grandes et de petites surfaces.

Auarita H-827 HP - c'est un pistolet pulvérisateur qui, en raison de la pression de travail élevée, brise parfaitement les
particules de peinture, en appliquant une couche de peinture uniforme, avec un besoin en air relativement faible.

Le pistolet est destiné a étre utilisé avec:

e vernis a l'eau,

¢ les vernis acryliques métallisés et nacrés,
e appréts acryliques et mastics en aérosol (selon les recommandations du fabricant).

Buse: Buse HP de fabrication professionnelle avec des trous percés avec précision. Fabriqué en laiton, il retient bien la
peinture.

Le pistolet de pulvérisation a trois types de réglage:

¢ Air: réglage de la quantité de peinture par rapport a l'air;
¢ Réglage de la quantité de matériel éjecté;

* Réglage du jet: jet de peinture rond ou plat;

CONNECTEUR: Le pistolet est équipé d'un filetage 1/4". L'ensemble comprend un connecteur qui s'adapte aux tuyaux du
compresseur.

Données techniques:

e Demande: 170 a 300 I/min,
e Pression de travail: 3-4 bars,
e Buse: 1,3 mm,

¢ Fabriqué en: acier inoxydable,
e Réservoir: 600 ml.

Lackierpistole Auarita BLAU 1,3 mm H-827

Der Bausatz besteht aus:

* Pistole,
e 600 ml Tank,

e Zubehor,
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Solide, langlebige Konstruktion, gut profiliert, liegt perfekt in der Hand.

Sie gehért zur Gruppe der Hochdruck-Spritzpistolen und die DUse ist so konzipiert, dass mit ihr sowohl grof8e als auch kleine
Flachen lackiert werden kénnen.

Auarita H-827 HP - es ist eine Spritzpistole, die aufgrund des hohen Arbeitsdrucks die Farbpartikel perfekt bricht und eine
gleichmaRige Farbschicht mit einem relativ geringen Luftbedarf auftragt.

Die Pistole ist bestimmt fiir den Einsatz mit:
¢ Lacke auf Wasserbasis,

e Acryl-Metallic- und Perllacke,
e Grundieracryl und Spritzspachtel (nach Herstellerempfehlung).

DUSE: Professionell hergestellte HP-Diise mit prazisionsgebohrten Léchern. Aus Messing, halt Farbe gut.

Die Spritzpistole hat drei Einstellarten:
Luft: Einstellung der Farbmenge im Verhaltnis zur Luft;
Anpassen der Menge des ausgeworfenen Materials;

Strahleinstellung: runder oder flacher Farbstrahl;

ANSCHLUSS: Die Pistole ist mit einem 1/4"-Gewinde ausgestattet. Das Set enthalt einen Anschluss, der zu den
Kompressorschlauchen passt.

Technische Daten:

Bedarf: 170 bis 300 I/min,
¢ Arbeitsdruck: 3-4 bar,

e Dise: 1,3 mm,

Material: Edelstahl,
Behalter: 600 ml.
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